
 

 

 

1) Να λυθούν οι παρακάτω εξισώσεις 

 

       α)   5x  +2(x  – 3) = 3(x  + 4) – 6      (x=3)          

       β)   8(x – 3) – 2( 3 – x)  = 2(x + 2) – 5( 5 – x)   (x=3)    

       γ)   
3 χ - 2 χ - 3 χ - 8 

 -  = 2 - 
4 2 12


          (x = 5)          

        δ)  
2 χ - 4 χ 5

2 -  =  + 
8 12 6


           (x = 5) 

 

2)  Να  λυθεί η εξίσωση     8(x + 1) – 2( 2x – 1)  = 2(2x + 5)    

(άπειρες λύσεις)     

   

      3)  Να  λυθεί η εξίσωση     3(x + 4) – 9  = 2(1 – 2x) + 7x  (αδύνατη)  

      

      4)  Να λυθεί η εξίσωση  
χ + 5 χ + 1 χ - 23

 -  = 2 + 
6 9 18

  (άπειρες λύσεις) 

 

      5)  Να λυθεί η εξίσωση  
χ + 4 χ - 4 χ - 5

 +  = 2 + 
12 6 4

  (αδύνατη) 

 

     6)  Δίνεται η εξίσωση (λ – 2)x = λ – 4.    

           α)  Να λυθεί για  i) λ = 5   ii)  για λ = 2   iii)   για λ = 4     

           β)  Να βρεθεί το λ αν το x = – 3 είναι λύση της εξίσωσης 
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